COOCHBbIE PEAYKTOPbI B 4yryHHOM kopnyce -‘

= BbIBOP PEAYKTOPA BxopHas ckopocTh (n;) = 1400 MuH!
BbixogHas | Mepena- |MowHocTs KpyTawwmii| Cepeuc- | Homu- Homu- BoamoxHble BbIxoaHOMN
CKOPOCTL | TOYHOE | npyraTensiMOMEHT Ha (haKTOp | HamnbHas | HambHbIA MOTOpHbIe thnaHLbl B5 MoTopHble dnaHubl B14 Ban @
uucno BLIXOAE MOLHOCTL  MOMEHT
n, i P M,y fs P M. G - N . N 5 = g N,
[MuH] [kBT] | [Hwm] T [KBT] | [HM] 132 - -] - - 2 Kon nepe.
yucna
508 | 2,76 9 166 1,56 | 13,3 245 2980 CTazﬁ:F’;gh'ﬁ -
395 | 3,54 9 213 1,2 1,8 255 2485 ’
277 | 506 75 245 11 7,7 | 260 Hepoctynwo 1891 .
241 5,81 7,5 281 1,0 7,0 270 1693 | o sakasy

Ounamuueckuii KMNO ana Bcex nepegatoyHbix ymcen — 0,98.

I Bo3moxHble @ B) B KOMNAEKT NOCTaBKu B ) Mo AononHUTenLHOMY 3aKasy =wa» C) MonoxeHne oTBepCTUIA
MOTOpPHbIe CbnaHLI.bl BXOOUT NpocTaBKa BO3MOXHa NocTaBKa 0e3 NpocTaBkKu @ MOTOPHOro cbnaHua
PenykTtopbl 701C noctaBnsaoTCs 3annTbIMU CUHTETUYECKON Mocras- Mpy 3aKase yKa3aTb HyKHblil BAUaHT MOHTaXa Wi Ha3BaHne
~ pacrclcTaty CMa304HOro MaTepuana
CMasKou Ha BeCb CpoK cnyx6bl. ObcnyxunaHne He TpebyeTcs. napTHo P
Tun n pekoMeHayemoe KonmyecTBO CMa3oyHOro Matepuana
cM. B Tabnuue 1. flonyctumble paguarnbHbie Y OCeBble Harpy3sku
KT M. B Tabnuue 2.
peAyKTopa cM. B Tabnmue . B3 V5 V6 V8
[MonHyto AoKkymMeHTaLuuo CM. Ha Hallem Beb-caviTte. LT | -7 T LT |7 LT
AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320
JononHutenbHy MHOPMaLMIO MO CMa3o4yHOMY MaTepuany Ta6nuua 1
v 3arny CM. Ha 6-caiTe.

PAOWAINBbHBLIE N OCEBbIE HAIPY3KHU

BbixogHou Ban

— Feq=FRr._70 <
- X+35

Fai | -

n,
70
40
15

n, FA | FR n, FA | FR FA | FR
300 | 680 [3400|| 140 | 960 |4800 1300|6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200 1460|7300
200 | 900 |4500|| 85 [1120]5600 18009000

Mo AononHUTenbHOMY 3aKa3y Ans yBeNUYeHUst 4OMYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMNHbI YCUNEHHbIe NOALMNMHUKN.

Tabnuua 2

= [NA NONYYEHUA NONHbIX TEXHUYECKUX BAHHbIX HEOBXOAUMO BbIEPATb HYXXHbIN
TUN N PASMEP HA HALLEM BEB-CAWUTE.

7-11



Ha Hawem Be6G-caiiTe 4OCTYyMHa TpexmMepHasa MoAaernb U3penus

Komnnekrtyetcs
P701cS6... y

C dnaHuamu =-,- kr
C nanamu --,- kr

nanamum
270 |
/ r
CraHpgapTHbIN 70 b ol o
10 ean 5,160, miiia RR
gl Bl g _
I = _% 2 T
8 U
X Ama.35h6 - I
ammonoro sammcn s/ M10x22 T \
COOTBETCTBYlOLLE Tabnuue. ma.
ol
Nanbl
pon | awamor | G | H | R L S | H1 | O | ol [*@neuss o a
=L 412/3 1 19,5 | 130 180 | 1495 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 | 150 195 210 | 290 | 25 14 - KC70.9.024
k11 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023
F BbixogHble
P701C d)rlaHLl.bI L 270 I
r__
Buao A g
] Al 8
_ — T 2
pl [ d1 . =T
'C hand
= ®© 35 S o -
S ] U_ v
X Bug A ——° I 1
70 || _c1
*BO3MOXHbIN BbIXOAHOW Ban Bo3moxHble BbIXxoAHbIe ¢hraHubl
Oua. (d1) Bana| p1 h1 X al guna. b1 | c1 el f1 s1 |Koa komnnekTa
CravpaptHbii [ ona. 35x70| 10 | 38 | M10x22 200 130 11 | 165 | 3,5 | 11 | KC70.9.012 | L -
Mosaxasy | AV@- 40x80[ 12 | 43 | M12x28 250 1801 13 |215] 4 | 14 | KC70.9.013 | e
Pepnyktop B 6230801
p7o1c-N.. KOMMMeKTaLmm
- 270 |

N.4 M10x19 _ ] B

7-12



